



జనం

రిపోర్టర్ తెలుగు దినపత్రిక

విలేకరులు కావలెను.
Janam Reporter
ఆంధ్ర తెలంగాణలో వెలువడుతున్న జనం రిపోర్టర్ దినపత్రికకు జిల్లా వారిగా స్టాఫ్ రిపోర్టర్స్ మండల రిపోర్టర్స్ కంట్రీబ్యూటర్స్ యాడ్ ఎగ్జిక్యూటివ్స్ కావలెను. తెలుగు భాషపై అవగాహన, వార్తలు ప్రాయగల సత్తా ఉన్న కొత్త వారికి ప్రాధాన్యత ఇవ్వబడును.
మరిన్ని వివరములకు: www.janamreporter.com
9398156948

సంపుటి : 01 సంచిక : 157 ఎడిటర్ : మార్కు సాయికుమార్ పేజీలు : 08, వెల రూ. 5రూ/ శనివారం - 28 - సెప్టెంబర్- 2024
Published From Kumool : Circulated at 'Kumool Srikakulam, VishakaPatanam, Vijayanagaram, East Godavari, West Godavari, Krishna, Guntur, Prakasam, Nellore, Chittoor, Kadapa Anantapuram, Hyderabad

ధిల్లీ కాలిష్యంపై సుప్రీంకోర్టు ఫైర్?

వాయు కాలుష్య నియంత్రణకు చర్యలు తీసుకోకపోవడంపై తీవ్ర ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశాడు. దేశ రాజధానిలో గాలి కాలుష్యాన్ని అరికట్టడంలో ఎయిర్ క్వాలిటీ దేశ రాజధానిలో గాలి కాలుష్యాన్ని అరికట్టడంలో ఎయిర్ క్వాలిటీ మేనేజ్మెంట్



కర్ణాటక సీఎం సిద్ధరామయ్యపై.. కేసు నమోదు చేసిన లోకాయుక్త

కోట్ల విలువైన భూమిని దేవరాజ్ నుంచి మల్లికార్జున్ స్వామి కొనుగోలు చేశాడు. సెప్టెంబర్ ఆరంభంలో గవర్నర్ అనుమతిని కర్ణాటక హైకోర్టు సమర్పించింది. కర్ణాటక సీఎం సిద్ధరామయ్యపై ఆ రాష్ట్ర అవినీతి నిరోధక విగతా..2లో



ఏపీలో వరద బాధితులకు బలయన్స్ ఫౌండేషన్ భారీ ఐరాజం

సీఎం సహాయ నిధికి రూ.20 కోట్ల సాయాన్ని అందజేసింది. ఆమరావతి: రాష్ట్రంలో ఇటీవల కురిసిన కుండపోత వర్షాలు, వరదలతో విలవిల్చిన ఆంధ్రప్రదేశ్కు రిలయన్స్ ఫౌండేషన్ సాయం



తిరుమల పర్వటన రద్దు చేసుకున్న జగన్

వైఎస్ జగన్ తిరుమల పర్వటన రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా హాట్ టాపిక్ గా మారింది. జగన్ తిరుమలకు వస్తే కచ్చితంగా అడ్డుకుని తీరుతామని స్పష్టం జగన్ డిక్షరేషన్ ఇస్తేనే గుడిలోకి అడుగుపెట్టాలని హిందూ సంఘాలు సహా, కూటమి నేతలు డిమాండ్ తిరుమల: వైసీపీ అధినేత, మాజీ సీఎం జగన్ తిరుమల పర్వటన రద్దైంది. కాసేపట్లో ఆయన మీడియాతో మాట్లాడనున్నట్లు తెలుస్తోంది. విగతా..2లో

జగన్ తీరు భక్తుల మనోభావాలను దెబ్బతీస్తోంది

ఎవరైనా సరే తిరుమల సంప్రదాయాలు పాటించాల్సిందేనని సీఎం చంద్రబాబు పుణ్య క్షేత్రాన్ని రక్షించాల్సిన బాధ్యత తమ ప్రభుత్వంపై ఉందని సీఎం సంతకం పెట్టాల్సిందే.. లేకపోతే అడుగుపెట్టనివ్వం తిరుమలలో నియమాలు, ఆచారాలు పాటించాలి నా మతం మానవత్వం.. వైఎస్ జగన్ సంచలనం ఇప్పుడు కూడా చట్టాన్ని అతిక్రమిస్తోరా..

వివరాలు 2లో..

ప్రధాని మోడీతో తమిళనాడు సీఎం భేటీ

తమిళనాడు ముఖ్యమంత్రి ఎంకే స్టాలిన్ కు క్రమచరం ఢిల్లీలో భేటీ అయ్యారు. రాష్ట్రం కలిసి అమలు చేశాయో అదేవిధంగా రెండో విడత కూడా అమలు చేయాలని తాము కోరుకుంటున్నామని ప్రధాని చెప్పారు. హైదరాబాద్ : ప్రధాని నరేంద్ర మోడీతో ఢిల్లీలో అధ్యక్షుడు, తమిళనాడు ముఖ్యమంత్రి ఎంకే స్టాలిన్ తు క్రమచరం ఢిల్లీలో భేటీ అయ్యారు. విగతా..2లో

చారిత్రాత్మక భవనాలను పర్యాటక ప్రాంతాలుగా తీర్చిదిద్దడాం : సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

- భవిష్యత్తులో దాన్ని పరిరక్షించాల్సిన అవసరమందని సీఎం అభిప్రాయపడ్డారు.
- రాజేంద్రనగర్ లో హైకోర్టు సూతన భవనం నిర్మాణం కోసం 100 ఎకరాల స్థలాన్ని హైదరాబాద్ సీటీ కాలేజ్ భవనంతో పాటు పురానాపూర్ ట్రిబ్లీ వంటి చారిత్రక కట్టడాలను త్వరలోనే అందులో శాసన మండలి ఏర్పాటు చేయనున్నట్లు తెలిపారు.
- చారిత్రాత్మక భవనాలను పర్యాటక ప్రాంతాలుగా తీర్చిదిద్దడామని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. హైదరాబాద్ : మానీ సదీ పరివాహక ప్రాంతంలో ఉన్న చారిత్రాత్మక భవనాలను పర్యాటక ప్రాంతాలుగా తీర్చిదిద్దడామని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. హైదరాబాద్ సంస్కృతిని ప్రతిబింబించే కట్టడాల పరిరక్షణకు ముందుకు రావాలని ఆయన పారిశ్రామికవేత్తలకు సూచించారు. హైదరాబాద్ లోని పలు పురాతన మీట్ల బావుల పునరుద్ధరణ కోసం సీఐఐతో రాష్ట్ర పర్యాటక శాఖ కుక్రమచరం ఒప్పందం చేసుకుంది. ఈ సందర్భంగా సీఎం మాట్లాడుతూ.. ప్రస్తుతం పాత ఆసింట్లీ భవనాన్ని పునరుద్ధరిస్తున్నామని, త్వరలోనే అందులో శాసన మండలి ఏర్పాటు చేయనున్నట్లు తెలిపారు. ప్రస్తుతం శాసనమండలి ఉన్న జూబ్లీ హిల్స్ లో చారిత్రక ప్రాధాన్యత ఉందన్నారు. ప్రత్యేక టెక్నాలజీతో ఆ భవనాన్ని నిర్మించారని, భవిష్యత్తులో దాన్ని పరిరక్షించాల్సిన అవసరమందని సీఎం అభిప్రాయపడ్డారు. జూబ్లీహిల్స్ దత్త తీసుకొని పరిరక్షించాలని ఆయన సీఐఐకి సూచించారు. విగతా..2లో

తిరుమలకు వెళ్లేవారు ఆ నిబంధనలు పాటించాల్సిందే: సీఎం చంద్రబాబు...

దివ్యక్షేత్రం మన రాష్ట్రంలో ఉండడం మనందరి అదృష్టం. తిరుమల దర్శనానికి వెళ్లే ప్రతీ భక్తుడూ అత్యంత నియమనిష్ఠలతో, జైత్ర పవిత్రతను కాపాడాల్సిన బాధ్యత ప్రతీ ఒక్కరిపైనా ఉంది. ఆమరావతి: తిరుమల శ్రీవారి సన్నిధికి వెళ్లే ప్రతి ఒక్కరూ టీటీడీ నిబంధనలు పాటించాల్సిందే అని ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు స్పష్టం చేశారు. శ్రీ వేంకటేశ్వర స్వామివారి భక్తుల మనోభావాలు, ఆచారాలకు భిన్నంగా ఏ ఒక్కరూ వ్యవహరించొద్దని ఆయన విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ మేరకు తిరుమలకు వెళ్లే వారికి సీఎం చంద్రబాబు పలు కీలక సూచనలు చేస్తూ ట్వీట్ చేశారు. కలియని వైకుంఠమైన విగతా..2లో

భారత్ లో మరో మంకీపాక్స్ కేసు..

- ప్రపంచ వ్యాప్తంగా భయాందోళనలకు గురిచేస్తున్న మంకీపాక్స్ కేసులు.
- భారత్ లో సెప్టెంబర్ 9న తొలి మంకీపాక్స్ కేసు నమోదైంది.
- అగ్రకాలోని 54 దేశాల్లో 12 దేశాల్లో మంకీపాక్స్ వ్యాధి నిర్ధారణ కాగా.. భారత్ లో మంకీపాక్స్ కేసులు క్రమంగా పెరుగుతున్నాయి. ప్రపంచ వ్యాప్తంగా భయాందోళనలకు గురిచేస్తున్న మంకీపాక్స్ కేసుల సంఖ్య రెండుకు చేరింది. కేరళ రాష్ట్రం ఏర్పాటుకొని జిల్లాలకు చెందిన ఓ వ్యక్తి మంకీపాక్స్ లక్షణాలతో విగతా..2లో

నా మతం మానవత్వం.. వైఎస్ జగన్ సంచలనం

రాజకీయాలు కొనసాగుతున్నాయి. నేను ఇంట్లో బైబిల్ చదువుతా. ఆలయానికి వెళ్లే హిందూ సంప్రదాయాలను అనుసరిస్తా. ముస్లిం, సిక్కు, ఇతర మతాలను గౌరవిస్తా అని వైఎస్ జగన్ స్పష్టం చేశారు. తిరుమల పర్వటన రద్దయిన తర్వాత తాడేపల్లిలో జగన్ మీడియాతో మాట్లాడారు. శ్రీవారి సేవలో నా తండ్రి, నేను 'నా తండ్రి తిరుమల శ్రీవారి సేవలో పాల్గొన్నాను. ఇదేళ్లు తిరుమల శ్రీవారికి పట్టు వస్త్రాలు సమర్పించారు. నేను ఆయన కుమారుడినే కదా. 2019లో ముఖ్యమంత్రి పదవి చేపట్టిన తర్వాత శ్రీవారికి పట్టు వస్త్రాలు సమర్పించా. రాష్ట్రంలో మతం పేరుతో రాజకీయాలు చేయడం దౌర్భాగ్యం అని మండిపడ్డారు. మాజీ ముఖ్యమంత్రిగా తిరుమల వెళ్లకూడద. నేను మొరదీనారి తిరుమల వెళ్లడం లేదు.. ఇప్పటికే 15 సార్లు తిరుమల వెళ్లా. రాష్ట్రంలో తిరుమల వెళ్లి శ్రీవారిని దర్శించుకుందామంటే మతం పేరు తీసుకొస్తున్నారని మండిపడ్డారు. డిక్షరేషన్ పేరుతో దిగజారుడు రాజకీయాలు కొనసాగుతున్నాయి రాష్ట్రంలో మతం పేరుతో రాజకీయాలు చేయడం దౌర్భాగ్యం అని మండిపడ్డారు. సీఎం హెూదాలో ఐదుసార్లు పట్టువస్త్రాలు సమర్పించా. 11 సార్లు విషయం డిక్షరేషన్లో రాసుకొంది. తిరుమల వెళ్లా. డిక్షరేషన్ పేరుతో దిగజారుడు

డిక్షరేషన్ పై మీడియా ప్రశ్న.. షర్మిల సమాధానం

ఒకరిపై పోటీ పడి నీచ మైన షి త రాజకీయాలు చేస్తున్నారని విమర్శించారు. డిక్షరేషన్ అంశంపై రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా చర్చనీయాంశంగా మారింది. తిరుమలలో జగన్ డిక్షరేషన్ ఇవ్వాలని అవసరం ఉందా అని షర్మిలను మీడియా ప్రశ్నించారు. విగతా..2లో

జీహెచ్ఎంసీ మరో సంచలన నిర్ణయం..

- బల్లియా పరిధిలో వాల్ పోస్టర్లు, వాల్ రైటింగ్ పై నిషేధం విధించారు.
- రూ. 15 వేల డబుల్ టెక్ రూమ్ ఇళ్లు సిద్ధంగా ఉన్నాయని మున్సిపల్ శాఖ ప్రధాన కార్యదర్శి,
- వాల్ రైటింగ్ చేయడాన్ని నిషేధిస్తూ జీహెచ్ఎంసీ కమిషనర్ ఆమ్రుపాలి ఆదేశాలు జారీ
- హైదరాబాద్ను క్లీన్ సిటీగా మార్చడమే కాకుండా.. వరదలు, ముంపు సమస్య

హైదరాబాద్: జీహెచ్ఎంసీ కమిషనర్ మరో సంచలన నిర్ణయం తీసుకున్నారు. విగతా..2లో

